
 

 Lösung zu Aufgabe #05 
 

Sprachrätsel 

Diese Woche gibt es drei Sprachrätsel. Für jede korrekte Antwort gibt es einen Punkt. 

Findest du alle Lösungen? 

 

1. Diese Tiere heißen wie 

das, was sie tun. 

 

 2. Welches Wort endet mit 

„lauflauf“? 

 3. Gesucht ist eine Wortendung: 

Mit N davor ist’s was zu essen, 

mit P davor ein Tier, 

mit R davon `ne ganze Gruppe. 

Weißt du es nun? 

Dann sag es mir! 

Fliegen 

Robben 

Spinnen 

 Kartoffelauflauf 

Nudelauflauf 

Spargelauflauf 

 - udel 

(Nudel, Pudel, Rudel) 

 

  


